

Международный детский литературный клуб «Озарёнок»



Страницу ведёт Н. П. Гаврикова, руководитель МДЛК «Озарёнок»

Уважаемые руководители, родители и участники Международного детского литературного клуба «Озарёнок», поздравляю вас с Днём знаний! В этом году мы чествуем наших членов клуба, ставших первоклассниками: Михаила Абрамова и Анфису Кряквину из Сокола, а также Родиона Шицова из Уфы. Пусть этот праздник объединит нас в стремлении к новым успехам и упорном достижении поставленных целей. Вместе мы постараемся открыть скрытые таланты и развить имеющиеся способности, чтобы участники клуба стали нашей гордостью. Пусть новый учебный год принесёт только добрые эмоции, большие победы и хорошее настроение!

Творческие встречи Анастасии Нестеровой

В целях развития литературного движения в Республике Башкортостан, ознакомления с творчеством членов клуба «Озарёнок» и привлечения новых одарённых ребят Анастасия Нестерова, президент МДЛК «Озарёнок», ученица 10-го класса ЧОУ СОШ «Альфа», провела ряд творческих встреч.

На встрече с читателями состоялась презентация книги «Озорные искры жизни» Анастасии Нестеровой и Нины Павловны Гавриковой, руководителя МДЛК «Озарёнок», члена ЛиТО «Сокол», МСТС «Озарение» и Академии российской литературы. Анастасия рассказала присутствующим о работе Детского литературного клуба «Озарёнок» и пригласила ребят принять участие в жизни клуба. В заключение встречи Настя передала книги «Озорные искры жизни» в дар Чишминской районной библиотеке и школьной библиотеке ЧОУ СОШ «Альфа».

Встреча с воспитанниками детского сада «Альфа» была осуществлена совместно с руководителем Уфимского филиала МДЛК «Озарёнок» Н. С. Нестеровой. После ознакомления с книгой и прочтения одного из произведений дети поучаствовали в развивающем игровом мероприятии. Была разыграна сказка «Колобок» в пересказе на новый лад, сочинённая в ходе мероприятия совместно с детьми, чтобы ребята попробо-



С читателями Чишминской районной библиотеки

вали самостоятельно придумывать продолжение для хорошо знакомых им произведений, зажгли искрой творчества. Выражаем огромную признательность всему коллективу детского сада «Альфа», заведующей О. Л. Гарасюта и лично директору ЧОУ СОШ «Альфа» Фасхутдиновой Галине Николаевне за поддержку литературного сообщества и развитие движения в рамках духовно-нравственной концепции российского образования в Республике Башкортостан.



Директор школы «Альфа» Г. Н. Фасхутдинова принимает книгу в дар школьной библиотеке



Поздравляя всех читателей, особенно будущих первоклассников, в преддверии **Дня знаний** мы решили взять интервью у будущих учеников и изложить их размышления о школе и том, что их ждёт впереди. **Вот что у нас получилось:**



Кирилл Клименко, 7 лет, воспитанник д/с «Альфа»

Когда дети идут в школу, родители радуются, потому что там дети многое могут узнать и станут счастливыми. Я вижу на празднике себя новичком. Все ребята радуются рядом. В первом классе мне будет интересно: я узнаю, из чего состоят кости, для того чтобы стать врачом. Учителя в школе умные, подготовленные, рано встают. В школе разные оценки: «2» – за плохое поведение и если не подготовлен к уроку; «4» – если подготовился хорошо к уроку, но одну ошибку сделал. «5» – это когда всё-всё хорошо сделал. В школе во время урока все тихо сидят и слушают учителя. Мы там будем изучать математику, английский и русский языки.



Михаил Кочкин, 7 лет, воспитанник д/с «Альфа», будущий первоклассник ЧОУ СОШ «Альфа»

В школе надо хорошо себя вести. Там мы иногда получаем двойки. Есть плохие и хорошие профессии. Плохие профессии – это когда плохая работа, а хорошие – когда хорошая. Есть очень хорошая работа. В школе узнают что-то новое, например, как себя вести дома, почему ребёнок не слушается. В садике это тоже объясняют (у нас объясняют в нашем садике), но в школе будут по-новому. Я хочу стать быстрым, как папа. Спортом заниматься хочу. Мой папа всегда бежит по улице. Учителя сами мо-

гут в чём-то ошибаться, а иногда – нет. Я хочу, чтобы моя учительница всё знала, чтобы я всегда получал пятёрки. В школе оценки такие: «5», «2», «3», «4», и «однёрка». «5» ставят за хорошее поведение, «4» – если ошибся два раза. В школе я буду изучать книги по математике, решать примеры, читать немножко. Книги в школе читают, чтобы стать умными. Я думаю, что 1 сентября будет что-то хорошее.



Шицов Родион, 6 лет, член МДЛК «Озарёнок», будущий первоклассник ЧОУ СОШ «Альфа»

Первое сентября – это праздник знаний, потому что в школу идут для того, чтобы поумнеть. Уроков в школе много, а перемены длятся мало. Моя первая учительница, я думаю, будет с темными волосами, большая и худая, как моя мама, и нестрогая. Я думаю, что хороший учитель задаёт лёгкие задания, а плохой – сложные, а очень хороший – очень лёгкие.

На уроках ученики молчат и разговаривают только с учителем. В школе не только учатся, там ходят ещё в столовую, где кушают, и спортом занимаются в спортзале. В школу ученики приносят уже не игрушки, а тетради, пеналы и ручки в портфеле. Оценки в школе разные: «2», «3», «4» и «5». «2» – это плохо, «3» – не плохо и не хорошо, это значит, что выучил, «4» – хорошо выучил, а «5» – это отличная оценка. Плохой ученик – это тот, который учится на «2» и «3», а хороший – на «4» и «5». Я буду хорошим учеником, потому что я уже прочитал две книги к школе: про Незнайку и про Буратино. Это хорошие и важные книги для того, чтобы подготовиться к школе.

Первоклассники Сокола не остались в стороне и тоже ответили на вопросы:



Абрамов Михаил, 7 лет, 1 класс, БОУ «Школа № 10», член МДЛК «Озарёнок»

Первое сентября – День знаний. Праздник назван так, потому что дети идут в школу получать знания. Этот день будет торжественным, интересным и радостным, потому что я его жду. Школа – это дом знаний, там дети учатся и получают знания. Оценки бывают хорошие и плохие, хорошие ставят за хорошее поведение и за выученные уроки. Плохие оценки ставят за плохое поведение и за невыученные уроки. В школу ходят, чтобы получать знания. Первая учительница должна быть добрая и справедливая, хорошая. Хороший учитель добрый, а плохой – который злой.



Кряквина Анфиса, 7 лет, 1 класс, БОУ СОШ № 1, член МДЛК «Озарёнок»

1 сентября – это день, когда ребята идут в школу, каждый в свой класс, а кто-то и в первый раз, как я. Думаю, что это будет необычный день, всё будет неожиданно. Может быть, мне даже понравится и я получу в этот день первую пятёрку.

Школа – это место, где пишут, читают и много нового узнают. Там можно узнать много интересного, чтобы понять, как дальше жить.

Бывают оценки «3», «4», «5». Оценки ставят за знания, поведение, за то, что написали, за то, что все внимательно слушали и спокойно сидели.

Учитель должен быть добрым, красивым, чтобы не ругался, чтобы мы его слушали, а он – нас. Плохой учитель не даёт нам с ним поговорить и всё время нас сбивает. Хороший учитель выслушает нас и хорошо и мягко нам ответит. Хороший любит ребяток, а плохой – только себя.